



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 87/2023.

## ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2023. április 27-ei ülésére

Tárgy: Javaslat az „Európa építése helyi képviselőkkel” című EU-s projekthez való csatlakozásra

Előterjesztő: Csóti Zsombor, Demokraták Frakció

Készítette: Csóti Zsombor, Demokraták Frakció

Előzetesen tárgyalja: Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság 04.25.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Kovács s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt Képviselő-testület!

„ Az Európai Unió elsősorban az emberek és az értékek uniója – a demokrácia egyedülálló rendszere, amely kiegészíti és kölcsönhatásban van a tagállamok nemzeti, regionális és helyi demokratikus rendszereivel, valamint közvetlenül együttműködik a polgárokkal és a civil társadalommal. Mindazok, akiknek fontos Európa jövője, szerepet kell vállaljanak annak közérthetővé tételében, hogy mit is jelent ezen Unió részének lenni, és annak ismertetésében, hogy mik az egyes szakpolitikák és választási lehetőségek előnyei vagy következményei.” (Az Európai Bizottság hozzájárulása az EU-27 vezetőinek a romániai Nagyszébenben 2019. május 9-én tartott informális találkozáshoz, 40. oldal)

Az Európai Parlament ezen alapelv alapján kezdeményezte az „Európa építése helyi képviselőkkel” elnevezésű projektet. A projekt célja egy uniós közösség kiépítése a tagállamok helyi szinten megválasztott képviselőiből. **A képviselők célja az EU-val kapcsolatos helyi tájékoztatás.**

A közösség létrehozása érdekében a Bizottság pályázati felhívást tett közzé azon helyi önkormányzatok számára, amelyek a Bizottság partnerévé szeretnének válni az EU-val kapcsolatos helyi tájékoztatásban azáltal, hogy kineveznek egy helyileg megválasztott képviselőt az „Európa építése helyi képviselőkkel” közösség tagjai közé.

Azon helyi hatóságoknak, amelyek partnerséget kívánnak kötni az „Európa építése helyi képviselőkkel” című projekt keretében, ki kell tölteniük az online jelentkezési lapot. A jelentkezési laphoz egy aláírt nyilatkozatot is kell csatolniuk, amelyben kifejezik az iránti érdeklődésüket és elkötelezettségüket, hogy partnerré válnak az EU-val kapcsolatos helyi tájékoztatásban egy megválasztott helyi képviselő kinevezésével. A partnerség a jelentkezési lap Európai Bizottság általi elfogadása után kezdődik el.

Az Európai Bizottság e-mailben küldött levél útján közli az elfogadást a partnerrel, valamint a helyi önkormányzatnak egy fémlapocskát küld, amellyel elismeri a stratégiai szövetséget.

A partnerség semmilyen pénzügyi tranzakciót sem von maga után célja, hogy segítse és ösztönözze a helyi képviselőket az uniós szakpolitikák, tevékenységek és kezdeményezések választókerületüknek történő objektív bemutatásában, továbbá elősegítse az e szakpolitikákról, tevékenységekről és kezdeményezésekről folytatott párbeszédet és vitákat.

A helyileg megválasztott képviselő (az Európa építése helyi képviselőkkel közösség tagja) nyilatkozatot ír alá, amelyben a tag az alábbi kötelezettségvállalásokat teszi:

Rendszeresen részt vesz az EU által végrehajtott általános politikai kezdeményezésekről és intézkedésekről szóló, a választókerülete tagjaival és a helyi média képviselőivel folytatott



párbeszédekben és vitákban. Az általános cél az, hogy arra ösztönözze a polgárokat, hogy részt vegyenek az EU jövőjéről és más, az EU-hoz kapcsolódó témákról szóló vitákban.

Objektív módon, pontos és megbízható forrásból származó információk alapján mutatja be az uniós szakpolitikákat, tevékenységeket és kezdeményezéseket.

Aktív tagja lesz a közösség mindennapi tevékenységeinek azáltal, hogy jelen van az online platformon, részt vesz az Európai Bizottság által nyújtott szemináriumokon és látogatásokon (a lehetőségeihez mérten). Ezenkívül válaszol az évente általában kétszer végzett felmérésekre, valamint visszajelzést ad a közösség vonatkozásában végzett tevékenységekről.

A Bizottság a következő anyagokat és forrásokat biztosítja a kinevezett helyileg megválasztott képviselő (az Európa építése helyi képviselőkkel közösség tagja) számára:

Kommunikációs segédeszközök és folyamatos információáramlás, amely segíti őket a polgárokkal folytatott, uniós problémákról szóló eszmecserekből.

A források rendelkezésre állása függvényében lehetőség az Európai Bizottság brüsszeli Látogatóközpontjának meglátogatására fizikai vagy digitális formában, amelyre lehetőség szerint az adott személy anyanyelvén kerül sor.

Hozzáférés az interaktív platformhoz, amely elősegíti a közösség többi tagjával való együttműködést.

Tájékoztatás a helyi önkormányzati képviselőknek és helyi önkormányzatoknak szánt uniós kezdeményezésekről, különös tekintettel a Régiók Bizottsága, valamint annak Az uniós ügyekkel foglalkozó regionális és helyi önkormányzati képviselők európai közössége által végrehajtott tevékenységekről, valamint az ilyen tevékenységek nyomán követésére és az azokhoz való hozzájárulásra irányuló lehetőségekről.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, támogassa önkormányzatunk csatlakozását az „Európa építése helyi képviselőkkel” című projekthez és az ebben való képvisellel Takács Máriusz önkormányzati képviselőt bízta meg.

2023.04.19.

Csóti Zsombor s.k.



### **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület, Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván az „Európa építése helyi képviselőkkel” című projekthez és a projektben való képviselettel Takács Máriusz önkormányzati képviselőt bízta meg.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

Határidő: 2023. május 15.